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CerogHsi Ha ypoke

Pedonekcus.
UTor.
[omallHee
3agaHve.

Paborta Hap 3agaven.
CamocTosaTenbHasa pabora
(peweHue npumepos).
PelwweHune reomeTpmnyecKux
3agayd

PU3. MUHYTKHN

3HaKOMCTBO C HOBOU TEMOW YypOKa.
lNMepBUYHOE 3aKpenseHue.

MVIHyTKa YANCTONMUCAHUA.

YCTHbLINM CYeT.
NocunTtaem ycTHO.




YCTHbIWN CYET
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MHOXWUTEenb

MHOXWUTenb

[lpon3sBeneH
ne




Kakunx wapunkoB 60sblLue,
BO CKOJIbKO pa3?




MblLUEWN.

CKO/MIbKO LIBETOB BbIpacCTUJ

JlEOI'IOJ'Ib,D, ?
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c.62, N°1 (1,2 ctonbukn)
PaboTtaeM Lenouykou




Hukorga He yHbIBalo,
N ynbiOKa Ha nuue,

— O TOMY S TOTTPVHIIMAI0

Butamunsbl A, B, C.













3ana4va 4(1)

Jlyka — 24 «kr >
?

YecHoka — ' ° 451'3333
?

MopkoBu - ‘B I Pas3
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CaMocTodaTennbHasa paboTa

Cam. pabora

(40-32)x4 1x(16+15) 32:4
(17+13):3  7x(17-10) 21:3

36:6 3x4 5x3
21:3 4x9 27:9




CaMonpoBepkKa

32 31 8

10 49 /

6 12 15
7/ 36 3




[ eoMeTpunyeckas
3a4a4a




NTor ypoka:

@8 YTO HOBOroO Ha ypoKe Mbl CEroaH4
y3Hanu?

#8 YTO YyUmnmch AenaTtb Ha ypoke?

- Kakue 3agaHuna 6binm ansg Bac
Hanbosiee NHTepeCcHbIMN?

- Kakune 3agaHuna 6b15in ans Bac
TPYAHLIMA?

OueHunTe cBotlo paboTy Ha ypoke




JloMmallHee 3aaaHune:

c. 62, N2 1 (3-5 cTonb.), N?95.




